

నిందితుడిని శిక్షించాలి

దుబ్బాక టౌన్, అక్టోబర్ 31: బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పై హత్యాయత్నం చేయడం సరైనది కాదు. ఏ పార్టీ నాయకులకు ఇట్లు జరిగిన సహించాద్దు. నిందితుడిని విచారించి కఠినంగా శిక్షించాలి. ప్రభాకర్ రెడ్డి మంచి నాయకుడు. ఎవరితోకూడా దురుసుగా మాట్లాడే వ్యక్తి కాదు. ఆయనది మంచి మనసు. ఇతరులకు హాని చేయని వ్యక్తి. ఇలాంటి నాయకుడి పై హత్యాయత్నం చేయడం దుర్మార్గం. అలా ఆయన్ను తగ్గరగా కొలుకునేలా చూడాలి. తొందరగా ప్రజల మధ్యకు రావాలని కోరుకుంటున్నా. ఆయన కుటుంబానికి దైవ్యాన్ని మనమంతా ఇద్దాం. - షఫీర్, రైతు, దుబ్బాక

ఇటువంటి రాజకీయాలు ఎప్పుడూ చూడలేదు

దుబ్బాక టౌన్, అక్టోబర్ 31: దుబ్బాక ప్రాంతంలో ఇటువంటి హత్యా రాజకీయాలు ఎప్పుడూ చూడలేదు. మెడక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి సొంత చాలా మంచి వ్యక్తి. తెలంగాణ వచ్చేందుకు ఎంతో ఉద్యమాలు చేసినా ఇలాంటి దాడులు జరగలేదు. ఏ పార్టీల రాజకీయం ఆ పార్టీలకు ఉంటుంది. కానీ హత్యలతో రాజకీయాలు చేయడం మంచి పద్ధతి కాదు. మెడక్ ఎంపీ నాతోపాటు దాడి చేసిన వ్యక్తిని కఠినంగా శిక్షించాలి. దాడికి గల కారణాలను తెలుసుకోవాలి. ప్రభాకర్ ను తగ్గరగా కొలుకొని ప్రచారాన్ని ప్రారంభించాలని కోరుకుంటున్నా. - మల్లేశం, రైతు, దుబ్బాక

మంచి నాయకుడు కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

మిరదొడ్డి, అక్టోబర్ 31: మంచి నాయకుడు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మెడక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని చంపాలని చూసేందుకు గంభీరంగా పనిచేసిన వ్యక్తిని కఠినంగా శిక్షించాలి. ఆ భగవంతుడి దయ వల్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ప్రభాకర్ రెడ్డి సొంత తగ్గరగా కొలుకుని ప్రచారం చేయాలని ఆ దేవుడిని కోరుతున్నా. గిట్ట పొడుసుకు చంపడం మంచిది కాదు అన్న దమ్ములోలే కఠింకండి ఎన్నికలో అందరూ ప్రచారం చేసుకోవాలని కోరుకున్నా. - జబ్బూ నారాయణ, చెప్పాలి గ్రామం, మండలం మిరదొడ్డి

దేవుడే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని కాపాడించు

మిరదొడ్డి, అక్టోబర్ 31: సూరంపల్లిలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పై కత్తితో దాడి చేసిన రాజును గట్టిగా శిక్షించాలి. ఆయన ఏమన్నాడని కత్తితో పాడినందు.. ఎందుకు పాడినందు. మనకు ఏమన్నా అవునరం ఉంటే నాయకులకు చెప్పి చెయ్యమని అగాలే గానీ గిట్ట ఏమి సెప్పకుండా దగ్గరికి పొయ్యి కళ్ళులతో పొడుసుడేంది. దీని వెనుక ఎవ్వలున్నా వాళ్ళను పదిలిపెట్టెద్దు. బుద్ధి వచ్చే విధంగా దుండగుడికి బుద్ధిచెప్పాలని కోరుతున్నా. దేవుడే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని కాపాడించు. - బాసంగి బాలిరెడ్డి, చెప్పాలి గ్రామం, మండలం మిరదొడ్డి

సొమ్ముడు.. సేవతత్పరుడు..

ప్రజల తలలో నాలుకలా ఉండే వ్యక్తి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి



సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాకలో బివ్యాంగులకు ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డి తన సొంత డబ్బులతో స్కూటీ అందజేస్తున్న దృశ్యం (పైలే)

సమాజ సేవలో ముందున్న ప్రభాకర్ రెడ్డి

రాజకీయాల్లోకి రాకముందు నుంచే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి సేవాభావాన్ని చాటుకుంటూ సమాజసేవలో ముందున్నారు. 2007లో కేటీఆర్ ట్రస్టు ఏర్పాటు చేసి దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో పలు సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. సోనీ ట్రావెల్స్ యజమానిగా ప్రభాకర్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లో రవాణా రంగంలో తనకంటూ ప్రత్యేక ముద్ర వేసుకున్నారు. సంపన్నమైన అయినప్పటికీ ప్రతి ఒక్కరినీ విరుచుకుపెట్టే పలుకేరీనిస్తూ, స్నేహపూరితంగా ఉంటూ వస్తున్నారు. ఎంత ఎదిగినా.. ఒదిగి ఉండే వైజుల ప్రభాకర్ రెడ్డి. ఆయన వ్యక్తిగత సృజనావారో ఆయనను ఎంపీ స్థాయికి ఎదిగేలా చేశాయి. ప్రభాకర్ రెడ్డి కేటీఆర్ ట్రస్టు



దుబ్బాకలో ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి తన సొంత డబ్బులతో యువతకు ఉచితంగా డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు అందజేస్తున్న దృశ్యం (పైలే)

(స్వచ్ఛంద సంస్థ) ద్వారా దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల పేద విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు, బ్యాగ్లు, మా పంచెలీ చేశారు. గ్రామాల్లో సర్పంచ్ ల కోరిక మేరకు వీధి దీపాలు ఏర్పాటు, ప్రజలకు శుద్ధమైన తాగునీటి కోసం సొంత డబ్బులు విచ్చించి వాటిని పూర్తి చేశారు. గల్ఫ్ దేశాల్లో మృతి చెందిన వారికి, నిరుపేదలకు తనవంతుగా ఆర్థిక సహాయ సహకారాలు అందించారు. 2008లో వర్షాల లేక తీవ్ర కరువుతో రైతులు అల్లాడిపోతుంటే గ్రామాల్లో వరుణ యాగాలు నిర్వహించారు. కూడవల్లి, దుబ్బారాజేశ్వర ఆలయాల వద్ద జరిగే జాతరల్లో వచ్చే భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశారు. స్వగ్రామంలో హనుమాన్ నామస్మరణ అయిం నిర్వహించడం డ్దుగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలు మనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో తన వంతుగా ఉద్యమకారులకు ఆర్థిక సహాయం అందించి అండగా నిలిచారు. ఆపదలో



హైదరాబాద్ లోని యశోద దమాఖానలో బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక అభ్యర్థి, మెడక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న బీఆర్ఎస్ మెడక్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పద్మావేందరరెడ్డి

కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి త్వరగా కోలుకోవాలని పూజలు

ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డి త్వరగా కోలుకోవాలని ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మంగళవారం ప్రత్యేక పూజలు, మృత్యుంజయ హోమాలు చేశారు. సర్పంచ్ ప్రార్థనలు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆడుగు జాడల్లో నడుస్తున్న కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి మలాత్రి హాఠికోవచ్చుకొంటుంది. వారి సహకారంతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా నిరంతరం ప్రజల మధ్యనే ఉంటున్నారు. ఎంపీగా ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ప్రజల ఆదరాభిమానాలను చూడగోస్తారు. జన్మనిచ్చిన 'దుబ్బాక' ఉద్యమ గడ్డకు తన వంతు సేవలను అందించాలన్న లక్ష్యంతో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం, మంత్రి హాఠికోవచ్చు సహకారంతో దుబ్బాక శాసనసభ స్థానానికి పోటీకి సిద్ధమయ్యారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో ఆయన విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. ప్రజల నుంచి ఆయనకు మన్ననలు అందరణను చూసి ఓర్వలేక కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు కుట్రలు పన్ని ఆయనపై హత్యాయత్నానికి ఒడిగట్టాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ కివలకు పాలాడ్డ దుశ్చర్య దుబ్బాకలో ఒక్కసారిగా అలజడి సృష్టించింది.

హత్యాయత్నం దారుణం

రాయపాల్, అక్టోబర్ 31: మంచి మనిషి మనసున్న మహారాజు కడప ముందే ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై దుండగుడు కత్తితో దాడి చేసి హత్యాయత్నం చేయడం దారుణం. అప్పటి వరకు గ్రామ సమస్యలు, ప్రభుత్వ పథకాల గురించి మాట్లాడుతూ గ్రామస్థులతో స్నేహాలు చేశాడు. గ్రామంలో పార్టీ తల్లి మృతిచెందగా వారి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి బయటకు వస్తుండగా ఎంపీపై కత్తితో దాడి చేయడం గ్రామస్థులను తీవ్రంగా కలిపివేసింది. ఎన్నికల సమయంలో ఓట్ల ప్రచారం ఉండాలే కానీ ఇలాంటి అరాచకాలు ఎప్పుడూ చూడలేదు. సూరంపల్లిలో ఈ ముసల జరగడం బాధగా ఉంది. - ప్రసాద్, సూరంపల్లి వాసి, దొర్నాబాద్ మండలం

కంటనీరు పెట్టించింది

రాయపాల్, అక్టోబర్ 31: మెడక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ఉత్సాహంగా ప్రజలకు వందనాలు చేస్తూ ప్రచారం ప్రారంభించారు. మా గ్రామంలోని అన్నివర్గాల మన స్వాగతం పలికాయి. వారస్తావద్ద ప్రజల సమస్యలు, గ్రామ అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడుతూ ఎంపీ సంతోషంగా ఉన్నారు. ఇంతలోనే దుండగుడు కత్తితో దాడి చేయడంపై కలకు నీరు పెట్టించింది. ముచ్చలేని వ్యక్తి, అలాంటి వ్యక్తి రెండు సార్లు ఎంపీగా గెలిచాడు. ఎవరికి హాని చేయని వ్యక్తికి ఇలాంటి ముసల జరగడం చూసి రాత్రికూడా నిద్ర పట్టలేదు. దేవుడి దయతో ఆయన తగ్గరగా కొలుకొని క్షేమంగా రావాలని భగవంతుడిని వేడుకుంటున్నాం. - యాదగిరి, సూరంపల్లి వాసి, దొర్నాబాద్ మండలం

ఎంపీపై హత్యాయత్నం చలించిపోయింది

రాయపాల్, అక్టోబర్ 31: మెడక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై కత్తితో దాడి చేయడం చలించిపోయింది. గ్రామస్థులందరూ ఆయనకు బ్రహ్మచర్యం పట్టారు. 'గుర్తు చుక్కలు' కాదును గుర్తుచుక్క రామక్క' అనే పాటకు ఉత్సాహంగా యువకులతో కలిపి నృత్యం చేశారు. మా గ్రామస్థులకు ఎంతో సంతోషం కలిగింది. ప్రజల మధ్య ప్రభాకర్ రెడ్డి ఉండడం ఓర్వలేని వారు కుట్ర చేశారు. ముచ్చలేని నాయకుడిపై కత్తితో చేయడం అశ్రద్ధానికే గురి చేసింది. - బీమయ్యగారి సత్యం, సూరంపల్లి వాసి, దొర్నాబాద్ మండలం



మంగళవారం సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాకలో బండ్ల పాటింపిన వ్యాపారులు



సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక మండలం బీకోడులో నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఆగ్రహజ్వాలలు భగ్గుమన్న గులాబీ దండు

- హత్య రాజకీయాలపై ఆగ్రహం
- దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో బండ్ల ప్రాంతం
- స్వచ్ఛందంగా బండ్ల పాటింపిన వ్యాపారులు
- గ్రామాల్లో రాత్రిలు, రాసాహితీలు
- ఎక్కడిక్కడ బీఆర్ఎస్ త్రేణుల నిరసన, మిన్నంటిన అందోళనలు
- ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి త్వరగా కోలుకోవాలని ఆయన పూజలు
- చల్లిలు, మనీదుల్లీ ప్రాధానం
- చీమకు సైతం హానిచేయని ప్రజాసేతకు ఇలా జరగడంపై ఆవేదన చెందిన జిల్లా ప్రజలు

దుబ్బాక, అక్టోబర్ 31: బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మెడక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై జరిగిన హత్యాయత్నానికి నిరసనలు వెల్లువెత్తాయి. మంగళవారం దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో బండ్ల పాటింపారు. దుబ్బాక మున్సిపాలిటీలోపాటు దుబ్బాక, మిరదొడ్డి, అక్కర్ పేట-భంపల్లి, తోగిట, దొర్నాబాద్, రాయపాల్, చేగుంట, నార్సింగ్ మండలాల్లో బండ్ల ప్రాంతంగా జరిగింది. విద్యార్థులను, వ్యాపార, వాణిజ్య సంస్థలు, దుకాణాలు స్వచ్ఛందంగా మూసి వేసి బండ్లకు మద్దతు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో గ్రామగ్రామాల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు నిరసన రాత్రిలు నిర్వహించారు. మెడక్ ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డిపై జరిగిన హత్యాయత్నాన్ని సర్వత్రా ఖండించారు. దుబ్బాకలో వేకువజామీను బస్ డిపో నుంచి బస్సులను బయటకు రాకుండా బిల్డింగ్ చేశారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ విద్యాలయాలను స్వచ్ఛందంగా మూసి చేశారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిరసనలు చేపట్టారు. పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో పాటు వ్యాపారులు, అభిమానులు నిరసన రాత్రిలో పాల్గొన్నారు.



సిద్దిపేట జిల్లా రాయపాల్ మండలం సూరంపల్లిలో పోలీసుల బందోబస్తు



సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక మండలం గోనానపల్లిలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక బసడిపో వద్ద బస్సులను నిలిపివేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు